

# 小记者习作精选

这里，记录着小记者的生活学习点滴；这里，反映了小记者的心声；这里，是小记者自我展示的平台。让我们一起阅读他们的文章，见证他们的成长！



## 我的乐园

平城区45校四(4)班 张雅琪

明堂公园是我的乐园，它带给我无限的快乐。

春天，公园里的桃花都开了，鲜花的香味令人耳目一新。我最喜欢在桃树下钻来钻去，尽情地享受春天带给我的快乐。傍晚，和妈妈一起散步，微风吹过，像是在抚摸着我的脸颊。这时，我会跟妈妈诉说我的烦恼，她会恰到好处地解开我的心结，像心理咨询师一样。每次从明堂公园回来，我的阴霾心情消失得无影无踪。

夏天，太阳热辣辣地照着，我们就躲在公园里的大树下乘凉，和好朋友一起做游戏。我们找几根松针，在树荫下玩着“拔老根儿”的游戏，每次大家都玩得不亦乐乎。

秋天，公园里树叶纷纷落下，像蝴蝶一样随风飘舞。我穿上轮滑鞋，在公园的空地上自由驰骋，将所有的不愉快都抛在身后。

冬天，雪后的公园银装素裹。我用两个大雪球堆成雪人，用枯树枝做它的手臂，又用掉落的果子当它的眼睛、鼻子和嘴巴，然后把树叶编成帽子戴在雪人头上。做完雪人，我开心地躺在雪地上，让爸爸用手机把这美好的一瞬间记录下来。在冬日里玩耍，是多么快乐啊！

这就是明堂公园，它总是带给我无穷的乐趣！

平城区47校二(7)班 刘璟菲

许多人都喜欢小动物，有人喜欢忠实的小狗，有人喜欢上蹿下跳的松鼠，也有人喜欢毛茸茸的小鸡。而我却喜欢猫，因为我家养了一只猫。

它是美国短毛猫，叫“十四”。它全身灰色，爪子白色，圆圆的脑袋上长着一对三角形的耳朵，可灵敏了。“十四”有一双水汪汪的大眼睛特别有神，长长的胡须显得特别可爱，爪子里有粉嘟嘟的肉垫，走起路来一点声音也没有。

## 可爱的“十四”

它很黏人，总是抱着我的腿不放，想让我陪它玩。它还喜欢听故事，每当我读故事的时候，它就会呆萌地看着我，好像在说：“我还想听，再讲一个吧。”

“为什么这只猫要叫‘十四’呢？”你会不会有这么一个疑问，这可是有原因的，因为它出生在5月

14日，所以我们给它取名“十四”。

渐渐地，“十四”长大了，它为家里立下了赫赫战功。我们家不知道什么时候跑进来一只小老鼠，咬坏了柜子、桌椅，自从有了“十四”，老鼠吓得落荒而逃。

可爱的“十四”，给家里增添了许多乐趣，我喜欢“十四”。



## 雪

平城区46校四(3)班 季可达

是谁，为大地盖上了雪白的棉被；  
是谁，为世界披上了银色的斗篷。  
是谁，把冬天装扮得晶亮；  
是谁，带来欢笑一片。

雪，纯洁的雪，高洁的雪，  
伟大的画家。  
你的到来，让冬天更精彩。  
你的到来，让童年更丰满。

雪，纯洁的雪，高洁的雪，  
可爱的使者。  
你的出现，是丰收的希望。  
你的出现，是大地的期盼。

啊！雪，纯洁的雪，高洁的雪……

## 躲在草丛里的星星

平城区14校三(9)班 田晋元

一天夜晚，一轮明月高高地挂在夜空中，月亮的旁边有无数颗耀眼的星星，散发出耀眼的光芒。

瞧，大星星和小星星在捉迷藏。小星星悄悄地躲到了一片草地上，大星星在天空中找了一大圈都没有发现小星星。大星星急得像热锅上的蚂蚁团团转，它大声地呼喊着：“小星星，你在哪儿？快出来吧。”可是小星星根本没有听到大星星的呼喊。这时，两只野猫看见草地里有一个闪闪发光的东西，觉得很新奇，它们便悄悄地走近，不停地来回踢着，小星星被两只野猫的举动吓了一跳，被它们踢得分不清方向。过了好一会儿，野猫离开了，小星星便躺在草地上呼呼大睡起来。

不知过了多久，地面隐隐约约

地震动起来，把小星星从睡梦中震醒。

只见远处尘土飞扬，一队马车飞快地冲了过来，小星星想躲到一边，可是已经来不及了。此时，小星星的心情像十五个吊桶打水——七上八下。马车飞驰到它的面前，拉车的第一匹马没有把小星星放在眼里，马蹄高高扬起，把小星星踹上了天。小星星感觉自己像一枚炮弹飞上了云层，它越飞越高，周围的环境也越来越熟悉。小星星居然飞回到了家，它笑弯了嘴，嘴角上翘，活像一只大香蕉。

这时，远处传来了一个熟悉的声音，“小星星，你到底跑哪去了，我到处找你，都快把整个宇宙找遍了。”原来是大星星呀。小星星回答道：“我才不告诉你呢。”

对于小星星来说，这真是一个非常难忘的夜晚啊！

